

五豆羹

五色均衡营养 让您气色更亮

更有五豆核桃 远离体虚很简单

虚不受补? 均衡健脾很关键!

浑身乏力,腰酸头晕,易上火,都是夏季体虚的表现。体虚需进补,但“虚不受补”;因为营养失衡导致脾胃虚弱,脾胃虚弱导致无法充分吸收营养,补再多也无济于事!

怎么办? 最重要的就是营养均衡的补充!

五豆羹,五色均衡营养,让您气色更亮!

五豆羹,独创“五色均衡营养”专有配方,为五脏提供全面均衡的滋养。早晚来一杯,健脾又养胃! 经北京营养源研究所权威检测,富含8种人体必需氨基酸。

五豆羹,坚持良心品质,去除微生物和皂毒素隐患,无添加,口感香浓爽滑,好喝不上火!

更有五豆核桃, 养生养脑两不误!

国医认为核桃性温,是养生佳品。现代医学研究,核桃含有磷脂,有利于滋养脑神经,适合常食用。

五豆核桃,在优质五豆的基础上,更加入纯正核桃果肉,造就营养均衡与补脑益智的精妙搭配。五豆+核桃,双重金牌营养,拥有更多蛋白质、膳食纤维、维生素以及人体必需的钙、磷、铁等多种微量元素和矿物质;五豆+

核桃,高一阶层的营养。

此外,五豆核桃拒绝任何香精调配,与五豆均衡搭配,炮制中不炒不煎不烤,保留核桃原有营养精华,舌尖缠绕缕缕清涩!

五豆羹,五色均衡营养,让您气色更亮! 更有五豆核桃,养生养脑两不误!

“不添加糖”型五豆羹正在热销中,仅供电话订购,欲购从速!



五豆羹营养热线: 021-61438650

团购热卖: 24券、爱丽团、满座、58团购均有特价优惠

淘宝店铺(淘宝搜索五豆羹上海)

家乐福、易买得、华联吉买盛、乐天玛特、尚优玛特冲调类食品区正在热销

贴心服务,送货上门,货到付款(1箱订购免运费且有少量超值优惠),限量优惠50名,超值等你拿!

原汁原味 长白山野生蓝莓汁



长白山土壤肥沃,昼夜温差大,有利于植物生长,玫利源长白山野生蓝莓汁,以

生长在长白山原始生态环境中的野生蓝莓果为原料,经传统工艺压榨取汁精制而成,营养丰富,口味独特。

长白山朝鲜族自治县绿洲山珍食品有限公司隶属于吉林省长白山森林经营局,是一家生产与经营长白山野果饮品系列和长白山野菜、食用菌和

人参系列的实业公司。2009年公司通过ISO国际质量管理体系认证和中国有机食品认证。玫利源野生蓝莓汁是公司的特色产品,现特供上海市场,每箱10瓶(230ml/瓶),优惠价248元,上海市区外环线内免费送货。欢迎拨打电话13916501360咨询订购!

神象西洋参 夏季“降火”好帮手



即日起至9月15日,在上海各大药房、大卖场、连锁超市正价购买神象西洋参系列产品,单笔销售购买满238元(以付款凭据为证)即赠送250ml×16盒的“雷氏菊花露”一箱。所有赠品以提货券形式发放,由消费者持券到公司指定门店领取。即日起至2013年2月28日,购买“神象25g精选西洋参片纪念版”产品,搜集包装内兑奖卡“中、国、驰、名、商、标”字样,任意四张,即可获得“神象100g装银耳”一袋,共计10000份;集齐“驰名商标”四个字样的,即可获得“神象25g精选西洋参片纪念版”一盒,共计1000份;购买神象“中国驰名商标纪念版”系列产品,集齐包装内“中国驰名商标”六个字样,即可获得价值5000元的“神象购物券”,共计100份。以上活动不互相冲突,可累积参加。

情绪不好爱发火、口干舌燥食欲差、浑身没劲总犯困……这是很多都市白领们夏季经常出现的症状;这些症状其实是气阴两虚的表现。

都市白领一族,平时工作忙碌、生活不规律、精神压力大,睡眠经常不足,容易出汗,往往使脏腑功能受损,导致气阴两虚,虚火上延。炎热的夏季本来就就容易耗气伤阴,普通人

都可能上火、食欲不佳等不适,对于气阴两虚的人来说,感觉则更为强烈。

西洋参对于“气阴两虚”所产生的“虚火”有很好的“清热降火”作用,与其他参类不同,西洋参是一种“清凉”参,其味苦、微甘、性凉。根据《中华人民共和国药典》的记载,它具有补气养阴,清火生津的功效。

因此我们日常生活中有虚火旺盛、烦躁失眠、容易疲劳、食欲不佳等症状时,可以适当服用一些西洋参,以滋阴补气、生津止渴、清除虚火。

虽然西洋参对人体有很多的益处,但是服用西洋参也有注意事项:在服用西洋参期间,不要饮浓茶,不要吃生萝卜,以免影响功效。

“神象”是全国最大的参茸产品专业品牌之一,是上海市著名商标,已连续多年获得上海名牌产品的荣誉称号,今年,“神象”又经国家工商行政管理部门认定为中国驰名商标。

神象牌西洋参选自加拿大出产的进口西洋参,参体饱满,气香浓郁,科学加工,清凉滋补;生产加工工艺按照国家标准严格执行,值得信赖。

神象参茸旗舰店:西藏南路27号(近大世界)。神象专卖:中山西路1488号、北苏州路226号、南汇乐购神象专柜、南汇欧尚神象专柜。第一医药商店、蔡同德堂、老城隍庙童涵春堂国药店、雷允上药城、四川国药号、南汇华泰、松江余天成连锁、奉贤人和堂总店、复美康药阁、嘉定同庆堂、养和堂连锁、金石同源春、安德大药房、人寿堂、雷允上连锁吴中路店、汉口路总店、华氏连锁、国大连锁、汇丰连锁、松江杏林堂参茸店、致和堂、宝山一德连锁、华源连锁、联华复星连锁、金山恒德连锁、青浦悦民大药房、益寿春药房、稻香春商场、宝岛元申堂大药房等。(兑换门店兑券背面)

月圆情圆人团圆

又临中秋。秋的到来,不仅带来丰盈的收获,也带来收获的喜悦。中秋是快乐的。当一轮皎洁的明月在蔚蓝色的夜空高高悬挂,我们在想,沉浸在月光里的每一个人,都不会对月亮的宁静洒脱漠然置之。

想想儿时,此时正是全家团聚的欢乐时刻。一家人团团围坐,看着圆圆的月亮从天边升起,一边吃着象征丰收节日的食品,一边听母亲讲那些和月亮有关的故事,想象着嫦娥奔月、吴刚伐桂和玉兔捣药之类的美丽和神奇。沧海桑田,当传统的美好被周遭的浮躁和喧嚣取而代之,在八月十五那天,你是否还会记得和家人一起,抬头仰望属于心中的那一轮明月。

每逢佳节倍思亲。有可能我们在异乡,但不管身处何方,内心深处总有一份感动。有可能我们孑然一身,但想起遥远的亲情,总不会感到寂寞。这一天,我们祈盼团圆,我们送去祝福,其中的一份祝福就送给你。古人不见今时月,今月曾



经照古人。千里万里,我们共赏同一轮明月;千家万户,我们共尝同一种美食。

想起了上海首创月饼的冠生园。从上世纪三十年代就开始生产月饼的冠生园,从“唯中国有此明星,唯冠生园有此月饼”的传奇开始,任世事沧桑,任风云变幻,始终不变的,就是在中秋月圆之时,为家家户户的合家团圆送上美好的祝愿。上海冠生园生产的广式月饼系列馅料饱满,饼皮酥香,甜度适中,油而不腻,深受消费者的喜爱,先后获得“中国名饼”、“全国放心月饼金牌生产企业”、“中国月饼节名牌月饼”和“上海名优产

品”等荣誉称号。在弘扬中华传统文化的基础上,近年来,冠生园传承创新,重视新产品的开发,今年又推出了盛情秋月、茗雅荟月、祥龙月礼、国韵风华等月饼礼盒。新品有玫瑰花月、香浓百果、核桃枣泥、相思抹茶等潮式月饼系列,以满足不同层次的消费需求。当我们品尝着带着儿时记忆甜甜的月饼,我们更在乎的是心灵的相约,是彼此的牵挂和怀念。

海上生明月,天涯共此时。在这个中秋节,遥望天际的圆月,我们依然和家人欢聚,共同分享冠生园月饼的香甜,共同祈盼国家繁荣昌盛,祈盼小家和谐幸福,祈盼月圆情圆人团圆。无言



职场起步 把握你的金色年华

而言,不是金色的奖牌或荣耀,不是金光闪闪的报酬,而是额头晶莹闪光的汗水,是晚点下班后的金色夕阳,是夜晚书桌上金黄色的灯光。

因为年轻,我们还有太多不明白;也因为年轻,我们可以学会的有太多太多。这是我们积累、成长的金色年华,伴随着奋斗、探索、汗滴与欢乐的回忆。学会去学习,学会辨别真伪,学会找寻并做到真正的自己。多年后当你不知不觉成为和自己曾仰视的成功者一样的时候,反而会特别珍惜那一段略显青涩的金色时光。

面对自己的好年华,鼓起希望与勇气吧!年轻奋斗时多与朋友倾诉,有所成就时多与朋友分享,就如同打开这瓶叫做金色年华的好酒,当品尝着舌尖上的醇厚滋味时,不妨回想自己这一路经历了怎样的历练与酝酿;当感受着酒液中蜂蜜与枸杞带来的滋养与活力时,不妨去感激曾经每一个劳累与流汗的日夜。

青春未走远,新征程等着我们去开拓与发现。感谢生活,赐予我们的金色年华。

现代汉语词典说:金色年华,专指人们英姿勃发的美好时段。俗话说:谁没有十八、二十的时候。虽然走出青葱校园有些年头,自己也不再十八、二十的年龄,但金色年华不仅没有离我们而去,且生活还给我们安排了职场这个更大的人生舞台,等着我们去表现自己的动能和光亮。所以,我们的金色年华正刚刚开始。

不用怀疑,虽然没有职场精英的能力与智识,也没有中年创业的实力与资源。但即使是才入职场的我们,却已经在书写自己的职场传奇了。